



An den Grossen Rat

16.5430.02

PD/P165430

Basel, 14. Dezember 2016

Regierungsratsbeschluss vom 13. Dezember 2016

Schriftliche Anfrage Eric Weber betreffend „warum gehen die Alarmanlagen nicht im Kunstmuseum“

Das Büro des Grossen Rates hat die nachstehende Schriftliche Anfrage Eric Weber dem Regierungsrat zur Beantwortung überwiesen:

„Im Altbau vom Kunstmuseum und im Neubau vom Kunstmuseum gehen die Alarmanlagen nicht. Das sagte mir ein Mitarbeiter dort. Daher gibt es am 6. Juni eine Schulung für die Mitarbeiter, wo diese neue Telefons erhalten.

1. Was sind die Probleme bei der Alarmanlage im Altbau vom Kunstmuseum?
2. Was sind die Probleme bei der Alarmanlage im Neubau vom Kunstmuseum?
3. Was wurde an der Mitarbeiter-Schulung vom 6. Juni besprochen?

Eric Weber“

Wir beantworten diese Schriftliche Anfrage wie folgt:

1. Was sind die Probleme bei der Alarmanlage im Altbau vom Kunstmuseum?

Es gibt keine Probleme mit der Alarmanlage im Kunstmuseum.

2. Was sind die Probleme bei der Alarmanlage im Neubau vom Kunstmuseum?

vgl. Antwort auf Frage 1.

3. Was wurde an der Mitarbeiter-Schulung vom 6. Juni besprochen?

Neben anderen Themen (z.B. Funktion und Einsatz der Defibrillatoren) sind folgende Aspekte vertieft geschult worden: Nutzung und Berechtigungen der neuen Schlüssel und Badges, Ablauf und Koordination der Abendschliessung, sicherheitsbezogene Funktionen und Nutzung des Tele-

Regierungsrat des Kantons Basel-Stadt

fons, Funktion des kapazitiven Sensorsystems inklusive Quittierung und Zurückstellung, Ablauf und Koordination im Falle einer Evakuierung.

Im Namen des Regierungsrates des Kantons Basel-Stadt



Dr. Guy Morin
Präsident



Barbara Schüpbach-Guggenbühl
Staatsschreiberin